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Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za kolovoz 2024.

Prirodoslovni muzej Rijeka

Pripremilo Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge Filmaktiv i
partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ.

Program Prirodoslovnog muzeja Rijeka za kolovoz 2024.

Lokacija: Prirodoslovni muzej Rijeka, Lorenzov prolaz 1, 51000 Rijeka

Izložba: „Od Oceana do zaljeva“
Opis: Izložba "Od oceana do zaljeva" prikazivat će odabrane trenutke iz prošlosti nastanka i
razvoja Jadranskog bazena. Provest će posjetitelje kroz buran razvoj, ali i bujan i raznolik
život gotovo 200 milijuna godina duge geološke prošlosti. Cilj izložbe je educirati posjetitelje
o posebnostima Jadranskog mora i životu u njemu, njegovoj prošlosti i sadašnjosti, te
potaknuti na razmišljanje o njegovoj i našoj budućnosti. Autorica: Nadia Dunato Pejnović,
viša kustosica.

Lokacija: Kaštel Zrinskih - Prirodoslovni muzej Rijeka, Kralja Tomislava 1, 51301 Brod na
Kupi

Izložba: "Paralelni svjetovi"
Opis: U potrazi za istinom, u tijeku razmišljanja i činjenja, naša se percepcija svijeta oslanja
na sposobnosti osjetila da primaju informacije različitih detalja i obuhvata, kao i na
sposobnost procesiranja informacija koje nam ta osjetila prenose. U mehanicističkom
kontekstu, istine su dakle, primarno ovisen o biološkom kapacitetu osjetila, te se, kao i sama
osjetila, kod različitih organizama mogu značajno razlikovati. Zato osjetila stvaraju različite
istine te se čini da su potreban uvjet za paralelne svjetove. Ako je uspješnost komunikacije
između biljaka i potencijalnim oprašivačima, koja ovisi o njihovim osjetilima, presudna za
njihovo preživljavanje, ljudski doživljaj cvjetova je za jedne i druge potpuno nebitan, Naše
pak nepotpuno razumijevanje tih svjetova ne može biti razlog za njihovo isključivanje. Čije su
istine prave? Odgovore na te i brojna druga pitanja možda možete pronaći kroz
razgledavanje IZLOŽBE pod naslovom „Paralelni svjetovi“.

Multimedijalna igra: "Sretno"
Opis: Multimedijalna igra "Sretno" poziva posjetitelje da stave zaštitnu opremu i okušaju
svoju sreću u iskapanju vrijednog minerala cinabarita, rude žive. U igri za jednog ili dva
igrača posjetitelji se natječu tko će prije napuniti bočicu žive, upoznajući se usput sa rudama
i rudarenjem na području Gorskog kotara.
Autori: Prirodoslovni muzej Rijeka i STER Studio elektronike Rijeka

Izložbeno-edukativni projekt „Bajkoteka“
Opis: Novi interdisciplinarni izložbeno-edukativni projekt „Bajkoteka“ Pomorskog i povijesnog
muzeja Hrvatskog primorja Rijeka projekt je kojim se lokalnu kulturno-povijesnu baštinu
primorsko-goranskog kraja nastoji povezati s pričama poznatih europskih i svjetskih
bezvremenskih bajki braće Grimm, a u kojem će bajke prerušene u obličje etnografskih
posebnosti zajednica i kultura biti predstavljene u centrima Kulturno- turističke rute



„Putovima Frankopana“. U Kaštelu Zrinskih, od 19 kolovoza do prvog dana rujna 2024., u
interpretacijskom centru „Putovima Frankopana, Brod na Kupi“, Ivica i Marica će posjetitelje
povesti u svoju bajku. Autorica: Iva Volović (PPMHPR), kustosica pedagoginja.

Podsjećamo i na stalne postave u muzeju koje također treba doživjeti te se usput educirati i
zabaviti.
Stalni postavi u Rijeci: „Veliko plavetnilo – raznolikost života u podmorju Kvarnera“, „Špilja –
u mraku krškog podzemlja“, „Geološka prošlost Jadrana“, „Geologija riječke regije“,
„Kukci/Vodozemci i gmazovi/Ptice i sisavci riječkog područja“, „Akvarij – multimedijalni
centar“, „Primorski botanički vrt“.
Stalni postav u Kaštelu Zrinskih u Brodu na Kupi: „Divljina s pogledom na more“,
interpretacijski centar „Putovima Frankopana“.


